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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia sete de 
dezembro de dois mil e quinze, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto. 
 

 Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil 
e quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Vigésima Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 
Paulo César Missiatto. Conforme o disposto na Resolução nº 003, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Abertos os trabalhos 
da presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro. O 2º Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Em seguida, o presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Santina Jordão 
Rodrigues, Antonio Ferreira Vicente, Patricia Roberta Correa de Paula, José 
Rodrigues de Oliveira Filho, Luiza Batista Cezario, Maria Santana da Silva, 
Terezinha Rodrigues Camilo Teixeira, Delmira Fiorelli Clemente, Carlos Eduardo 
Turato, Rita Sciud Trebian, Maria Fátima de Faria Pramparo, Alice Tolentino 
Fardin, Benedito Francisco, Walter Fadel, Odair Francisco, Antonio Sebastião de 
Araujo, Braz Vita, Edno Antonio Santoro, José Custodio e Cecília de Oliveira, 
ocorrido recentemente. Logo após, o 1º Secretário, Vereador Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 
1)- Ofício nº 135/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 058/15, que “Autoriza o Executivo a prorrogar contrato de 
locação”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e 
análise; 2)- Ofício nº 136/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 059/15, que “Autoriza o Executivo a prorrogar 
contrato de locação”, que será encaminhado às Comissões de Constituição, 



 
2 

Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública 
para estudos e análise; 3)- Projeto de Decreto Legislativo nº 006/15, de autoria 
da Vereadora Norma Jamus Villela, que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
‘Cidadã Santarritense Honorária a Ilma. Mariana Caltabiano’”, que será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 4)- Ofício nº 134/15, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Balancetes da Receita e Despesa de 
outubro de 2015; 5)- Documentação referente às Licitações realizadas pela 
Municipalidade; 6)- Requerimento nº 026/15, de autoria do Vereador Lucas 
Comin Loureiro, solicitando aplausos e Congratulações a Diretoria Eleita da 106ª 
Subseção da OAB de Santa Rita do Passa Quatro, na pessoa do Senhor Presidente 
Doutor Sérgio Eduardo Vieira Junior, por ocasião da eleição de sua chapa. 
Submetido à discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 7)- 
Requerimento nº 027/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando Aplausos e Congratulações para a Bom Sistema – Sistema de 
Pressurização de Fluídos, na pessoa do Senhor Carlos Rossi, pela idealização do 1º 
Concurso Literário de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido a discussão e 
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 8)- Requerimento nº 028/15, 
de autoria do Vereador Heraldo Luciano, solicitando Aplausos e Congratulações 
ao atleta santa-ritense, paraolímpico José Alberto Gallan Filho, conhecido como 
Betinho Galan. Submetido à discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 9)- Requerimento nº 029/15, de autoria do Vereador Carlos 
Eduardo Clemente Leal, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações e 
esclarecimentos sobre o contrato e terceirização da Obra de Sistema, 
Afastamento e Tratamento de Esgoto Sanitário de nosso Município. Submetido à 
discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 10)- Indicação nº 
129/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal o anteprojeto de Lei em anexo, que dispõe sobre a alteração 
dos incisos III e IV do artigo 2º, da Lei nº 3221, de 03 de março de 2015; 11)- 
Indicação nº 130/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a pintura de uma faixa de pedestres na 
Avenida Professor José Gonso, nº 314 (em frente ao mercado); 12)- Indicação nº 
131/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal a poda das árvores em toda a extensão da Avenida Saudade; 
13)- Indicação nº 132/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a pintura de faixa de pedestres após a 
lombada (sentido bairro) na Avenida Prof. José Gonso com a Praça Lauro Costa; 
14)- Indicação nº 133/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal uma apresentação da Banda Municipal 
Zequinha de Abreu em Santa Cruz da Estrela. As referidas Indicações serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 15)- Convites: EMEF 
“Madre Carmelita” convida para encerramento do ano letivo, EMEF “Francisco 
Ribeiro” convida para Formatura dos Quintos Anos, Câmara Municipal de Águas 
da Prata convida para Sessão Solene para entrega de Título de Cidadão Pratense a 
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Jean Madeira – Secretário Estadual de Esportes, Lazer e Juventude. As referidas 
documentações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa. Foi oferecida a 
Palavra aos oradores inscritos: Carlos Eduardo Clemente Leal, Norma Jamus 
Villela e Lucas Comin Loureiro. Terminado o Material do Expediente, passou-se 
para a Ordem do Dia, constando o seguinte para Primeira Discussão e Votação: 
Projeto de Lei nº 052/15, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2016”. Submetido a Discussão e 
Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira Votação. Nada 
mais havendo para tratar o Senhor Presidente convocou os Vereadores para 29ª 
Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir. Declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 21 de dezembro de 2015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
07/12/2015 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

Ofício nº 135/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 058/15, que “Autoriza o Executivo a prorrogar contrato de locação”. 
Ofício nº 136/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 059/15, que “Autoriza o Executivo a prorrogar contrato de locação”.  
Projeto de Decreto Legislativo nº 006/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus 
Villela, que “Dispõe sobre a concessão de Título de ‘Cidadã Santarritense Honorária a 
Ilma. Mariana Caltabiano’”.   
Ofício nº 134/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Balancetes da 
Receita e Despesa de outubro de 2015.   
Documentação referente às Licitações realizadas pela Municipalidade. 
Requerimento nº 026/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando 
aplausos e Congratulações a Diretoria Eleita da 106ª Subseção da OAB de Santa Rita do 
Passa Quatro, na pessoa do Senhor Presidente Doutor Sérgio Eduardo Vieira Junior, por 
ocasião da eleição de sua chapa.  
Requerimento nº 027/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando 
Aplausos e Congratulações para a Bom Sistema – Sistema de Pressurização de Fluídos, na 
pessoa do Senhor Carlos Rossi, pela idealização do 1º Concurso Literário de Santa Rita do 
Passa Quatro.  
Requerimento nº 028/15, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, solicitando Aplausos 
e Congratulações ao atleta santa-ritense, paraolímpico José Alberto Gallan Filho, 
conhecido como Betinho Galan.  
Requerimento nº 029/15, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Clemente Leal, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações e esclarecimentos sobre o contrato 
e terceirização da Obra de Sistema, Afastamento e Tratamento de Esgoto Sanitário de 
nosso Município.  
Indicação nº 129/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal o anteprojeto de Lei em anexo, que dispõe sobre a alteração dos 
incisos III e IV do artigo 2º, da Lei nº 3221, de 03 de março de 2015. 
Indicação nº 130/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a pintura de uma faixa de pedestres na Avenida Professor José 
Gonso, em frente ao mercado (nº 314). 
Indicação nº 131/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a poda das árvores em toda a extensão da Avenida Saudade.   
Indicação nº 132/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a pintura de faixa de pedestres após a lombada (sentido 
bairro) na Avenida Prof. José Gonso com a Praça Lauro Costa.    
Indicação nº 133/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal uma apresentação da Banda Municipal Zequinha de Abreu em 
Santa Cruz da Estrela.  
Convites: EMEF “Madre Carmelita” convida para encerramento do ano letivo, EMEF 
“Francisco Ribeiro” convida para Formatura dos Quintos Anos, Câmara Municipal de 
Águas da Prata convida para Sessão Solene para entrega de Título de Cidadão Pratense a 
Jean Madeira – Secretário Estadual de Esportes, Lazer e Juventude.  
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20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
07/12/2015 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Primeira Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei nº 052/15, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2016”. 
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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia sete 
de dezembro de dois mil e quinze, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto.  

 

                                   Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
quinze, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Vigésima Nona Sessão Extraordinária, sob a 
presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Abertos 
os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Sebastião César 
Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. O 
1º Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte para Segunda 
Discussão e Votação: Projeto de Lei nº 052/15, que “Estima a receita e fixa a 
despesa do Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2016”. 
Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes em Segunda Votação. Nada mais 
havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em 21 de 
dezembro de 2.015. 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
    Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira               Ver. Sebastião César Barioni 
                    1º. Secretário                                                          2º Secretário 
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29ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

23/10/2015 
 

Pauta Ordem do Dia 
 

Segunda Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei nº 052/15, que “Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2016”.  

 


